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динамічнішим, що вимагає від управлінського персоналу активного 

адаптування до нових умов. Медичний менеджмент повинен враховувати та 

впроваджувати інноваційні стратегії підбору та розвитку кадрів для 

забезпечення ефективного управління та високого рівня якості медичних 

послуг. Стаття присвячена дослідженню впливу актуальних тенденцій у 

медичному менеджменті на стратегії підбору та розвитку управлінського 

персоналу. Зокрема, розглядаються глобальна конкуренція, технологічні 

інновації, пацієнтсько-центрований підхід, гнучкість та агільність, управління 

даними та аналітика, культура безпеки та якості, а також співпраця та 

інтеграція. Аналіз впливу глобальної конкуренції та зростання мобільності на 

концепції підбору кваліфікованого управлінського персоналу зосереджений на 

пошуку талановитих фахівців у міжнародному контексті та розвиток стратегій 

утримання цих кадрів. Дослідження впливу впровадження електронної 

медичної документації та інших технологічних інновацій на вимоги до 

управлінського персоналу розглядає важливість цифрових навичок та 

лідерських якостей у контексті технологічної еволюції. 

Аналіз того, як зміни в організації медичних послуг та підходах до 

пацієнтів впливають на очікування від управлінського персоналу визначає 

фокус розвитку лідерських якостей, що сприяють пацієнтському задоволенню 

та якості обслуговування. 

Дослідження важливості гнучкості та агільності управлінського 

персоналу для ефективного вирішення викликів та адаптації до змін в медичній 

галузі визначають стратегії розвитку особистісних якостей, спрямованих на 

управління нестабільністю. Аналіз ролі аналізу даних та використання 

аналітики в підборі, розвитку та прийнятті управлінських рішень в медичному 

менеджменті полягає у розгляді інструментів та методів для оптимізації 

процесів прийняття рішень на основі даних. Дослідження впливу змін в 

культурі безпеки та підвищення якості на вимоги до управлінського персоналу 

в медичних організаціях визначає стратегії для формування культури, що 

сприяє безпеці та вдосконаленню практик. 

Виділення важливості співпраці та інтеграції між різними частинами 

медичної системи та їхнім управлінським персоналом полягає у дослідженні 

взаємодії між клінічним та адміністративним персоналом для досягнення 

взаємовигідних результатів у веденні медичної практики. Підведення підсумків 

дослідження та формулювання рекомендацій для медичних установ щодо 

оптимізації стратегій підбору та розвитку управлінського персоналу у контексті 

сучасних тенденцій в медичному менеджменті є постійним та нагальним 

завданням кадрового менеджменту. 

У висновку можна зазначити, що стаття висвітлює важливість врахування 

сучасних тенденцій у медичному менеджменті при розробці стратегій підбору 
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та розвитку управлінського персоналу. Результати дослідження можуть 

слугувати підґрунтям для подальших наукових робіт у цій області та 

допомагати медичним установам адаптуватися до сучасних викликів. У світлі 

швидкого розвитку медичної галузі та постійних змін у сучасному медичному 

менеджменті, вплив сучасних тенденцій на підбір та розвиток управлінського 

персоналу виявляється ключовим для забезпечення успішного функціонування 

та вдосконалення якості медичних послуг. Вивчення глобальної конкуренції та 

зростання мобільності дозволило визначити необхідність нових стратегій 

підбору, орієнтованих на залучення та утримання висококваліфікованого 

управлінського персоналу з урахуванням глобального контексту. 

Впровадження електронної медичної документації та інших технологічних 

інновацій ставить перед управлінським персоналом завдання розвитку 

цифрових навичок та умінь лідерства для ефективного впровадження та 

управління технологій. Пацієнтсько-центрований підхід та акцент на гнучкості 

та агільності визначають нові стандарти для управлінського персоналу, які 

повинні бути здатні до швидкої адаптації та вирішення викликів, що виникають 

у середовищі. Управління даними та аналітика стають необхідними 

інструментами для прийняття обґрунтованих управлінських рішень та 

оптимізації діяльності медичних установ. Культура безпеки та якості, а також 

співпраця та інтеграція, визначають нові вимоги до управлінського персоналу, 

який має активно сприяти вдосконаленню якості медичних послуг та взаємодії 

всіх складових медичної системи.  

Загальний висновок полягає у тому, що розуміння та ефективна реакція 

на сучасні тенденції у медичному менеджменті є важливим елементом 

успішного управління медичними установами. Послідовне впровадження 

стратегій підбору та розвитку управлінського персоналу, орієнтованих на 

врахування цих тенденцій, буде сприяти сталому розвитку та наданню 

високоякісних медичних послуг в майбутньому. 
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Медична реформа: Уряд України впроваджує програму медичної 

реформи, яка передбачає перехід до фінансування медичних установ на основі 

капітального фінансування. Це передбачає, зокрема, заміну старої системи 

фінансування заробітної плати лікарів на новий механізм оплати за обсяг 
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